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О порядке предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства Нижегородской области государственной поддержки в форме субсидий 
В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», а также в целях реализации мероприятий подпрограммы «Развитие предпринимательства Нижегородской области» государственной программы «Развитие предпринимательства и туризма Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 29 апреля    2014    года    №    290,    Правительство    Нижегородской области   п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить прилагаемый Порядок проведения конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области для предоставления государственной поддержки в форме субсидий.
2. Утвердить прилагаемый Порядок предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства Нижегородской области государственной поддержки в форме субсидий.
3. Субъекты малого и среднего предпринимательства, получившие в 2014 и 2015 годах субсидию в целях возмещения затрат, связанных с приобретением оборудования (в том числе по договорам лизинга) в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг), а также субсидию в целях возмещения затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях сохраняют обязательства по увеличению годовой среднесписочной численности наемных работников за год, следующий за годом получения субсидии.

4. Признать утратившими силу:
постановление Правительства Нижегородской области от 5 июля 2013 года № 450 «О субсидировании части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования (в том числе по договорам лизинга) в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»;

пункт 14 постановления Правительства Нижегородской области от 30 декабря 2013 года № 1020 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

пункт 3 постановления Правительства Нижегородской области от 18 августа 2014 года № 553 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Нижегородской области»;

пункт 1 постановления Правительства Нижегородской области от 3 сентября 2014 года № 602 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

пункт 4 постановления Правительства Нижегородской области от 22 декабря 2014 года № 912 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

постановление Правительства Нижегородской области от 1 июня 2015 года № 342 «О внесении изменений в Порядок субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования (в том числе по договорам лизинга) в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), утвержденный постановлением Правительства Нижегородской области от 5 июля 2013 года № 450»;

постановление Правительства Нижегородской области от 16 июня 2015 года № 375 «Об утверждении Порядка субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях»;

постановление Правительства Нижегородской области от 31 августа 2015 года № 545 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 5 июля 2013 года № 450»;

постановление Правительства Нижегородской области от 3 сентября 2015 года № 560 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 16 июня 2015 года № 375»;

постановление Правительства Нижегородской области от 7 декабря 2015 года № 793 «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 16 июня 2015 года № 375»;

постановление Правительства Нижегородской области от 21 декабря 2015 года № 850 «О внесении изменений в Порядок субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, утвержденный постановлением Правительства Нижегородской области от 16 июня 2015 года № 375»;
пункты 3 и 6 постановления Правительства Нижегородской области от 29 декабря 2015 года № 883 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области»;

пункты 2 и 3 постановления Правительства Нижегородской области от 20 февраля 2016 года № 73 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Нижегородской области».
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

6. Аппарату Правительства Нижегородской области обеспечить опубликование настоящего постановления.
Губернатор                                                                                          В.П.Шанцев
